







Nou abonament

la

GAZETA TRANSILVANIEI

Cu 1 Octombvre 1895 st. v.

s'a deschis nou abonament la care invitam pe toti amicii si pri-jnitorii foiei noastre.

Prețul abonamentului

Pentru Austro-Ungaria:

Table with 2 columns: duration (pe un an, pe șese luni, pe trei luni) and price (12 fl., 6 fl., 3 fl.)

Pentru România și străinătate:

Table with 2 columns: duration (pe un an, pe șese luni, pe trei luni) and price (40 franci, 20, 10)

Abonamente la numerele cu data de Duminecă:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with 2 columns: duration (pe un an, pe șese luni) and price (2 fl., 1 fl.)

Pentru România și străinătate:

Table with 2 columns: duration (pe un an, pe șese luni) and price (8 franci, 4)

Abonarea se poate face mai ușor prin mandate postale.

Administrațiunea

„Gazetei Transilvaniei“.

Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei“ à 5 cr. se pot cumpăra în librăria Nicolae Ciurcu.

Cursul la bursa din Viena.

Din 23 Octombvre 1895.

Table of exchange rates for various commodities like gold, silver, and currencies from Vienna.

Cursul pietei Brașov.

Din 24 Octombvre 1895.

Table of market prices for various goods like Banenote, Argint, and Napoleond'ori in Brașov.

Praturile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabile numai, decât fiecare cutiă este provădută cu marea de apărare a lui A. Moll și cu subscieria sa.

Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai cerbice la stomach și pânțee, în contra cărceilor și acrelei la stomach, constipațiunei cronice, suferinței de ficat, congestiunei de sânge, haemorhoidelor și a celor mai diferite bôle femeesci a luat acest medicament de casă o răspândire, ce crește mereu de mai multe decenii încôce.

Prețul unei cutiioriginale sigilate 1 fl. v. a.

Falsificațiunile se vor urmări pe cale judecătorească.

Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabilu numai, decât fiecare sticlă este provădută cu marca de scutire și cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul și sarea este foarte bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat) alină durerile de șoldină și reumatism și a altor urmări de răcăli. Prețul unei sticle-originale plumbate 90 cr.

Apa de gură-Salicyl a lui Moll.

(Pe baza de natron Acid-salicilic)

La întrebuițarea dîlnică, cu deosebire importantă pentru copii de ori-ce etate și adulți, asigură c'estă apă de gură conservarea sănătoasă și mai departe a dinților. Prețul sticlei provădute cu marca de apărare a lui A. Moll 60 cr.

Trimiterea principală prin

Farmacistul A. MOLL,

c. și r. furnisor al curții imperiale Viena, Tuchlauben 9

Comande din provinciă se efectuează dîlnic prin rambursă postală.

La deposite se se ceră anumit preparatele provădute cu iscălitura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Deposite în Brașov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Victor Roth, Franz Kellmen și Ed. Kugler, engros la D. Eremia Nepoții, I. L. & A. Hesshaimer, Teutsch & Tartler, Fritz Geisberger.

35—52.

Anunțuri

(insertiuni și reclame)

Suntă a se adresa subscrise, administratiunii. In cazul pu-

blicării unui anunț mai mult de odată se face scădēmēn care crește cu cât publicare se face mai de multe-ori.

Administr. „Gazeta Transilvaniei“.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octombvre 1895.

Main railway schedule table with multiple sections: Budapesta - Predeal, Ghiriș - Turda, Copșa-mică - Sibiu - Avrig - Făgăraș, Simeria (Piski) - Hunedóra, Brașov - Zărnești, Mureș - Ludoș - Bistrița, Arad - Timișóra, Sibiu - Cisnădie, Sighișóra - Odorheiu-săcuesc.

Nota: Órele însemnate în stânga stațiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încuadrați cu linii mai negre însemnă órele de noapte.